



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Бывший директор филиала КУ ХМАО-Югры «Управление капитального строительства» предстанет перед судом по обвинению в получении взятки в особо крупном размере



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора филиала в городе Нижневартовск казенного учреждения ХМАО-Югры «Управление капитального строительства». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), ч. 1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 2 ст. 292 (служебный подлог). Преступление было выявлено РУ ФСБ России по Тюменской области.

По версии следствия, обвиняемый в период с декабря 2019 по сентябрь 2021 года, находясь на



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

территории города Москвы и Московской области несколькими частями получил свыше 36 миллионов рублей от представителя исполнителя государственного контракта на поставку оборудования для объекта «Центральная больница на 1100 коек в городе Нижневартовск». Указанные денежные средства получены в качестве взятки за лояльное отношение к выполнению условий контракта, в том числе за принятие работ в полном объеме при их фактическом несоответствии условиям контракта.

Обвиняемый был задержан в городе Ханты-Мансийске в октябре 2021 года, по ходатайству следователя СКР и решению суда он помещен под стражу, где находится по настоящее время.

В ходе расследования уголовного дела у обвиняемого обнаружены и изъяты более 14 миллионов рублей. На денежные средства в сумме 20 миллионов рублей, хранящиеся на банковском счете обвиняемого, наложен арест. Материалы по фактам дачи взяток должностному лицу выделены в отдельное производство, работа следствия продолжается и направлена на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

По уголовному делу следователями собраны достаточные доказательства, прокурором утверждено обвинительное заключение и материалы дела переданы в суд для рассмотрения по существу.

15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1773579>